

旅游·展会

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

聚焦新常态智慧办公 理光把办公室搬进了进博会

2022年,第五届中国国际进口博览会在上海国家会展中心如期举行,理光集团连续5年参展,今年创新性地携手威思客将其办公室搬进了展台,用智慧办公、智慧文印、智能会议室、等区域,还原真实的办公场景,从而全方位立体地展示理光智慧办公及空间管理软硬件产品、解决方案、物联网技术及应用,为中国企业数字化变革赋能,助力中国企业迈入智能办公时代。

今年理光再次携手极具国风艺趣的可爱萌宠 IP——小藏和朋友们之光年兔系列,联名创作了2023年光年兔台历,通过理光生产型数码打印设备印制,结合第五色金粉打印工艺,生动形象地展示了“礼、乐、御、射、书、数”六艺、以及部分卡通形象的历史文化名人,通过现代化的形式传播传统文化和历史知识,令人印象深刻。

上海青浦中药饮片有限公司

荣获
上海市定制膏方加工
达标单位

“雀巢”再度亮相进博会 可持续发展主题是亮点

11月5日,在上海拉开帷幕的第五届中国国际进口博览会集中展示了各行业前沿产品与创新成果。全球知名食品饮料公司雀巢连续5届亮相中国进博会,本届更是携麾下八大业务单元、来自16个国家的300余款畅销产品入驻展区,其中90余款产品均为首次进入中国市场。

雀巢集团执行副总裁、雀巢大中华大区董事长兼首席执行官张西强表示:“中国‘坚持高水平对外开放,加快构建国内外双循环新发展格局’,让我们有了更为充分的信心与中国经济共同成长,把握‘中国机遇’,为中国消费者打造营养、健康和幸福的生活。”

今年年初以来,雀巢中国市场有一系列新品陆续上市,覆盖了婴儿、成人、宠物伙伴等每个个体及家庭全生命周期的饮食营养需求,这些产品和另外诸多雀巢“明星品牌”,这次也纷纷亮相进博会:以世上为数不多天然含有气泡的Perrier 泉为唯一水源的Perrier 巴黎



“雀巢”在第五届进博会的展区

水,来自阿尔卑斯山的天然矿泉水 S.Pellegrino 圣培露,从欧洲贵族餐桌到星级餐厅的佐餐星选之水 Acqua Panna 普娜,专注美味佳肴超过130年的Maggi 美极,还有来自婴儿营养业务单元富含活性蛋白 OPN、为宝宝提供更强保护力的惠氏启赋 3 蕴淳 TM、惠氏铂臻 3,

来自雀巢健康科学业务单元、为婴幼儿提供个性化营养解决方案的恩敏舒 HMO 等。

与此同时,可持续发展一直以来都是雀巢发展的顶层战略,并被纳入产品研发与创新的全链条,也成为了此次进博会雀巢展台的亮点之一。在实现双碳目标之路上,

雀巢中国在进一步降低碳足迹、加速可持续包装转型、推进可持续采购三方面进行了积极部署。本次展出的卓淳能恩 3 有机奶粉,通过多项减碳行动和高质量碳抵消,实现了全链路碳中和,传承了瑞士有机食品一贯的高品质,也斩获了业界广泛认可。

除此以外,雀巢也在积极推动品牌的碳中和转型,自2017年起即逐步实现业务运营全面碳中和的雀巢浓遇咖啡,将在2022年实现全价值链的碳中和。值得一提的是,此次进博会雀巢浓遇咖啡与国内知名滑板品牌 DBH (DO BY HEART) 开展跨界合作,推出限量版滑板,滑板组件原材料来自回收雀巢浓遇咖啡胶囊外壳所提炼的再生铝。最近,雀巢又投资10亿瑞士法郎用于雀巢咖啡2030计划的推行,旨在与咖农共同实现咖啡的可持续种植,推进向再生农业的转型。此举在中国的落地将协助云南持续保护当地水土和生物多样性,进一步助力乡村振兴。

摩根大通携手恩派公益：关注普通高校学生 搭建职业发展平台

场活动,全方位助力来自于24所高校的1689名大学生。值得一提的是,在疫情冲击下的第三季“新烁计划”步履不停,自2021年5月启动以来,共与17所高校合作,为820名大学生提供了专业培训、社会实践、职场辅导、实习对接等赋能支持,并帮助50%以上的同学顺利开展实习。

“新烁计划为我校学生搭建了职业发展的平台,为学生们提供了职业技能培训、技能实操锻炼以及求职指导,进一步帮助学生提升了职场能力,实现了个人价值。”上海

东海职业技术学院学生处资助中心主任王飞这样评价道。

优秀学员代表傅婉茹也在这场特殊的“毕业典礼”上表示:“非常感谢新烁计划,让我接触到了很多新媒体实习的机会,凭借这些经历,我顺利取得了一些互联网大厂的实习机会,也为自己的职业规划带来了新的启发。”

在新烁计划第三季胜利收官之际,摩根大通和恩派再次携手,共同启动 CareerConnect 人才培养计划。这个新项目旨在继续关注在求职过程中缺少资源的高校学生,通



摩根大通中国区志愿者领导团队联席负责人顾玮

过为其提供综合性的职业发展支持,助力同学们对个人职业道路的探索。50位作为“职场引路人”的摩根大通员工志愿者蓄势待发,将致力于帮助100名青年大学生未来发展工作成功所必需的工作和社交技能。

达飞集团亮相 2022 进博会 推出“迅达票付”在线支付解决方案

今年是达飞集团连续第五年参展中国国际进口博览会。达飞集团积极响应中国数字经济战略,2022进博会上推出了行业领先的“迅达票付”数字化解决方案,并展示多项创新服务。借助2022进博会平台,达飞集团继续通过“BETTER WAYS”,加速推动航运物流行业的能源转型。“迅达票付”为客户带来全新的航运与物流体验,使业务流程更简便、更高效、更省时。由此,达飞集团成为首家在中国向航运业客户提供此类解决方案的外资班轮公司。

今年是达飞中国成立30周年。自1992年在上海设立以来,达飞中国已发展成为中国航运业的重要领军企业之一。通过今年的进博会,达飞中国代表集团向国内外客户展



示了更智能、更安全的端到端航运和物流服务,同时进一步加强与合作伙伴的联系,并携手通过“BETTER WAYS”,促进航运与物流的可持续发展。据悉,达飞集团已经承诺到2050年实现净零碳排放,并且始终秉承“经营业绩与环境效益息息相关”的理念。



养老优选—玖玖颐康
环境舒适, 交通便捷
专业照护, 价格亲民

单人间, 双人间, 多人间, 记忆之家, 安宁照护
您身边的护理家

特色服务

- ☑ 认知症(老年痴呆)照护
- ☑ 老年人长、短期生活照料
- ☑ 各类术后康复
- ☑ 残疾人生活照料

上海闵行区玖玖江南养老院
详询: 13764221486

上海青浦区玖玖青盈护理院
详询: 15221799660

上海嘉定区统嘉护理院
详询: 15901929279